

“披着羊皮的网友”害她跳下楼

省城一女孩热情接待外地网友,却被骗入宾馆后遭玷污



小言从该二楼窗口跳下

◆女孩从二楼跳下,全身多处骨折

事发地位于合肥市淝河路与铜陵路交口东侧的某宾馆内。记者赶到时,事发现场已经恢复一片平静。该宾馆北侧的窗口正好朝向一居民小区,记者注意到,在窗口的下侧恰好是该小区车库的出入口,看门的贾大爷在当日清晨推开门时,看见了小言落地后的惨状。

“小姑娘披头散发,上身黑色长袖,穿

◆曾与一男子上网,但对方未登记身份

事发地附近的“华亿网吧”已经停止营业。该网吧老板告诉记者,昨日凌晨1点多,有名女子和男子一同来上网,但其中那名男子却声称没有带身份证,在女子刷卡上机后,男子恳求老板网开一面开机上网,“男子说上一会就下机,我当时也就没再要求其拿出身份证了。”

事后经过重看监控录像,陪同这名男

着裙子,蜷缩在地上哼哼喊疼。”据了解,小言瘫倒在冰冷的水泥地上,用微弱的声音不停呼救,贾大爷见状立即拨打了120电话。小言很快被送往合肥市三院救治,经过初步诊断,其腰椎和脚踝多处骨折。

记者随后来到事发宾馆的服务台,服务员称由于已经换班,并不清楚清晨女孩跳楼的事情。

子的就是小言,在上了会网后,小言和这名男子就匆匆下机离开网吧。在当日民警走访调查中,意外发现了这名男子可能与小言跳楼案有关,但已经无法找到男子的身份信息。工商部门对这家违规的网吧进行了停业整顿、罚款1万多元的处罚。据该网吧老板介绍,当晚下机后,小言就和这名男子去了隔壁的那家宾馆。

◆自称被网友蒙骗,为逃魔掌跳楼逃生

记者随后来到医院,在走廊病房上见到了卧床休息的小言,当时她侧躺在床上,头对着走廊的墙壁,默不作声。

刑警很快来到医院,对小言展开了询问,但小言的一席话让在场所有人惊呆了:“我被人玷污了,都是网友害的!”据了解,才17岁的小言在闲暇时经常上网聊天,很快就遇到两个年轻男子,并且一直聊得很开心。11月10日,这两名网友告诉小言,想来合肥玩几天,涉世未深的小言草率答应了,小言陪同这两名男子在街上一直玩到深夜,并陪着其中一人在前述网吧上了一

会网。两名网友随后表示他们离家时忘带身份证,想让小言帮忙用她的身份证“顶下”,在宾馆开间房。小言于是匆匆从网吧离去,来到了隔壁的宾馆。当小言随着对方一起去宾馆二楼看房间时,这两名看似老实的网友露出了真面目,其中一名网友堵住了房间大门,另一名男子则威胁着要求与小言发生性关系,两人不顾小言反抗,强行奸污了她。事后,两人开始逼迫小言拿出银行卡,并威胁小言不准报警,否则就卖掉或杀掉她。小言情急之下,趁两人不备就跑到房间后窗口跳下。



网络虚拟空间,对单纯而年幼的小言(化名)来说是好奇的,但是在经历了昨天凌晨那场噩梦后,小言的人生或许因此改变:遭遇曾经熟悉的网友胁迫玷污后,为了逃出魔掌,小言选择从所住的省城一宾馆二楼后窗跳窗逃生,最终,小言的腰椎和脚踝被摔骨折。

记者 张敏/文 李超钰/图

合肥三县

集中处理医疗废物

星报讯(记者 俞宝强) 医疗口罩、过期药品等医疗废物,含有大量的病原微生物、寄生虫等有害物质,是具有传染性的特殊污染物,具有极强的“杀伤力”。据了解,我省县级以上医疗单位共计315家,每年产生数万吨的医疗废物,如得不到正确、彻底的处理处置,将对环境及人体造成极大的危害。

今年8月,合肥乡镇医院医疗废物集中处置工作正式启动,三县环保局各自签下“军令状”,保证10月底前,将各自乡镇级医疗单位的医疗废物集中处置。截至目前,肥西县27个乡镇卫生院医疗废物已全部纳入集中处置工作。长丰县、肥东县将大部分医疗废物“降服”。

“母亲河”再添痛楚

南淝河昨又现浮尸

星报讯(记者 张敏) 南淝河是合肥的母亲河,近年来发生多起溺亡事件。昨天清晨7时许,省城南淝河上清理河道的工人在划船经过寿春路桥时,发现河面上漂浮着一具尸体,随即拨打了报警电话。

民警赶到现场,组织打捞工人利用滚筒将尸体打捞上岸。据了解,该具遗体为女性,约40多岁,身材矮小,上身穿红色碎布夹袄,下身穿着藏青色长裤。8时许,两名中年人急匆匆赶到现场,急切对民警称家中有人失踪,不过在查看后,两人认定死者不是其家人。法医经过勘察,在死者身上只找到一串钥匙,没有其他能证明妇女身份的证件。遗体很快被殡仪馆人员运走。据民警猜测,尸体很有可能是从上游漂流下来的,其死亡原因还在进一步调查中。

莫名遭到一顿打

一男子尚未脱离生命危险

星报讯(朱蕾 记者 张敏) 两人在省城包河花园附近的一家饭店吃饭时,背后却冲出一伙气势汹汹的持棍年轻人,将两人打伤。11月10日晚上20时许,合肥市民黄先生和朋友吴某突遭这种意外。

在事发现场,有目击者告诉记者,当时约有10多个年轻男子追撵上两人后,持棍棒殴打两人,“对方下手狠毒,倒在地上的被打者连连求饶还是遭到一阵猛打。”等民警闻讯赶到时,打人者已逃窜。伤者随后被送往医院急救。

经诊断,吴某身体多处受伤,失血过多,伤势严重,随即被转入重症监护室接受治疗,目前仍未脱离生命危险。而黄先生在经过简单包扎治疗后,已离开医院。据其介绍,自己并不认识这伙殴打他们的人。

目前,警方已经介入调查此事。



11月11日晚20时许,一辆自卸车行驶在省城颍河路上,当行驶至香江生态丽景小区南大门时,突然“咣当”一声,车子后轮竟然压塌了水泥路面,掉入了一个大坑中。由于惯性太大,后轮掉入坑后,该自卸车轴身折断,车子断成两截。记者在现场看到,塌陷处的水泥路面下足足产生一个10多平米大的黑洞。目前,相关部门已经介入调查此事。

黄洋洋 记者 鲁龙飞 文/图

“光棍节”这一天,我们“脱光”啦!

省城不少情侣选择在昨日领取结婚证

星报讯(记者 赵莉) 提起昨日的“光棍节”,很多单身人士不免有些小小的伤感,不过一些情侣开开心心地选择了在这一天结束单身的生活,步入婚姻的殿堂。昨日,记者从省城庐阳区、包河区等婚姻登记处了解到,结婚登记的人还真不少,虽不及“三连十”火爆,但也比往常稍高一些。

包河区婚姻登记处的杨主任介绍说,该区昨日共有30多对新人办理了结

婚登记手续,平常该区日常结婚登记人数有10~20对左右,昨日的结婚登记人数比平常稍高。

昨日,记者来到庐阳区婚姻登记处采访时,正巧碰到一对结婚登记的情侣,两年前的“光棍节”那天,在一个单身派对上,小李和小孙一见钟情,两人很快告别单身,结为情侣。经过两年的相处之后,小孙和小李最后决定在光棍节这天

登记结婚。

在登记现场,不少情侣都表示,自从两人恋爱之后便结束了单身生活,最终也选择在“光棍节”这天告别单身生活,觉得别有一番意义!

合肥九洲泌尿专科
(原合肥市第二性病防治所)
专科咨询:0551-4677119
地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“东陈岗”站下车往南300米即是